. OueHka ‘
3¢dexTHBHOCTH MYHMIPAIIAIBHOM IPOrPAMMBI «3aLIifTa IpaB HOTpeéMTeneﬁ- i
Ha TePPUTOPMH MYHHIIMIIAILHOTO 00Pa30oBaHust «Menexeccmm paifoH»
VJIbHHOBCKOH oﬁnac'm

OneHka CremeHM [JOCTHIKEHMSI LEIEBbIX MHAMKATOPOB (nono;xn'renbnaﬂ_-;'_

JIVHAMMKA):

1. Konyuecrso MeponpusaTHii 10 BOIpocam 3aumThl pas notpebureneit = 100 % .
2. Ko/uyecTBO y4acTHMKOB MEPOIPMATHI 110 BOMPOCaM 3amuThl nipas norpeGureneir = 100
3. Komuyecteo uHQOPMAUMOHHBIX MaTepuanos W MyGIMKALMI, - KACAIOWIMXCS, BORPOCOS |

34IUMTBI 1IPaB OoTpeGuTesIeli B cpeacTBax Maccopoi mHdopmammy =150%
CILi= 350/3=116,7 %

- OneHKa coOTHOmIEHMSI (DAKTHUECKOr0 WM 3aIUIAHUPOBAHHOTO OOGHEMOB
- ¢ouHAHCOBOTO oﬁecneqenml peanm3anmm Meponpmrmn - MYHMITUIIQTBHON
nporpammsl (YD): . . '

Y@= 10,00/8,1*100%=81%.

HarerpanbHasa oneHKa 3(QekTHBHOCTH  peaqusamyM  MYHUDMIIAIbHOU
NPOTrpaMMBI: :

U =116.7 %+81%=98.9%.
= .
BopiBoja:

- ITo uToram pacueToB npusHaTs nporpammy s¢pdeKTMBHOIL.

3HauMTenbHOE  TIPEBBIINICHME  TIOKa3arTeyiss  MHTETPabHOM  3QerTHBHOCTH
MyHMIMNAIBHON HporpamMmel, 6onee 80%, cocrabiser 98 9 3a CUET 3HAYUTEILHOTO
HPEBBINIEHNS yCTaHOBJIeHHLIX IIeJIEBBIX ITOKA3ATENEN,

Hupextop MKY «¥Ympasnenne ' %J o~

CeJIbCKOT'O XO3SHCTBaY A.l'.Bamuymiosa



